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Cosmos es sinónimo de Universo, aunque también se le considera como el espacio exterior a la tierra. Denota orden y organización y es el contrario del Caos. Primero significó orden, después, y sin perder el sentido anterior, adorno (orden bello), más adelante, orden del mundo, mundo ordenado (cielo) y por último, mundo o universo en general.
Es un tema muy interesante que muchos artistas han abordado, ya que incentiva a imaginarse lo que podría existir en el Universo.
Lewinson Art propone este tema a los artistas, para primero organizar una exposición virtual, en su página alojada en ARTSY: https://www.artsy.net/search?term=Lewinson,  que mas adelante se propondrá a algún prestigiado espacio para ser exhibida físicamente.
Organizaremos varias exposiciones temáticas en ARTSY, comenzando en febrero 2020, con este tema.
La exposición está integrada por los siguientes artistas: Arcelia Urbieta, Argelia Castañeda, Bernardo Echavarría,  Camena González, Deborah Prum, Enrique Atach, Esther de Gracia Puig, Guadalupe González, Melinda Margules,  Mila Gargalyk,  René Cheng y Sasha Samkova, quienes interpretan este interesante tema en diferentes técnicas, tales como pintura y fotografía, dándole movimiento y colores llenos de armonía, mostrando su gran creatividad
Los invitamos a apreciar esta interesante exposición

